

思想碰撞 凝聚共识

新泾镇党委召开 2024 年度民主生活会

近日，新泾镇党委召开 2024 年度民主生活会。长宁区第七督导组副组长金简媛到会指导并点评。镇党委书记卞晓清主持会议，全体镇领导班子成员参加。

这次民主生活会紧紧围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，巩固深化党纪学习教育成果，综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用，为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证”的主题，紧扣党纪学习教育目标任务，对照党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律的主旨要义和规定要求，把自己摆进去、把职责



摆进去、把工作摆进去，认真查摆突出问题，严肃开展批评和自我批评，确保民主生活会开出高质量、新气象。为开好本次民主生活会，镇党

委高度重视，精心组织、充分准备，认真制定工作方案，深入开展理论学习，做好征求意见和谈心谈话工作，切实做好对照检查。会上，卞晓清通报了上年度民主生活会整改落实情况，代表镇领导班子作对照检查，并带头发言，主动接受批评。其他班子成员逐一进行个人对照检查，严肃认真开展批评与自我批评。

金简媛在点评讲话中肯定了本次民主生活会准备充分，查摆问题深入精准，整改措施落实到位，气氛严肃认真、求真务实，确保了会议的高质量，进一步提高了班子的凝聚力，增强了工作的信心。下一步要抓紧抓好整改落实阶段的工作，开好情

况通报会、制订整改清单、促进整改落实。坚持“当下改”与“长久立”相结合，建立健全相关制度规定，将整改落实成效巩固下来、坚持下去。

卞晓清代表班子作表态发言时表示，要切实担负起整改落实的主体责任，针对本次民主生活会发现的问题、会前征求的意见建议，会上相互批评意见，制订问题清单，完善整改措施，落实整改责任。要着力把整改方案化为具体行动，要将本次民主生活会的整改落实成效巩固下来、坚持下去，紧紧围绕中心、服务大局，坚持以奋力一跳的拼搏姿态开拓创新，推动新泾经济社会高质量发展不断迈上新台阶、取得新成果。

你英姿驰骋 我竭力保障

新泾镇护航“2025 上海女子半程马拉松赛”

3月9日7时整，以“美耀她力量”为主题的 2025 上海女子半程马拉松赛在长宁开跑，近 7000 余名女性跑者沿着风景如画的赛道奔跑绽放。为了给途经新泾镇赛段的选手们有完美的参赛体验，新泾镇积极应对，圆满完成赛事当天的各项服务保障工作。

赛前，新泾镇对赛事期间的人员配备、服务保障、氛围营造等方面进行了全方位部署，以“线上 + 线下”的方式做好辖

区内沿线群众的告知工作，并对赛道及周边路面保洁、设施维护等进行了全覆盖检查，做好突发事件应急预案，营造安全有序的赛事环境。

3月9日清晨，新泾镇辖区内各点位的平安志愿者、后勤保障人员等都早早到岗，为即将经过新泾镇的选手们做好赛前准备。

比赛开始后，选手们在融合了新泾自然风貌、人居环

境的赛道上尽情奔跑，感受着绿色新泾与激情赛事的魅力。

赛道两旁，健身团队的精彩表演以及社区居民热情洋溢的呐喊助威，成为了赛道上一道靓丽的风景线，展示着来自新泾的友好与热情。

追随着明媚春日脚步，跑道上魅力十足的她们正闪闪发光，而幕后默默付出的每一个人都都熠熠生辉。



热血青春献国防

新泾镇举行 2025 年上半年新兵欢送仪式

3月4日，新泾镇 2025 年上半年新兵欢送大会在长宁区民兵训练基地举行。新兵金浩文身披绶带、胸佩红花，怀揣献身国防的梦想，在家人和镇领导的祝福中，踏上投身国防、报效祖国的新征程。

欢送会上，来自新泾镇中泾居委的新兵金浩文发言：“成为一名军人，报效祖国，是我儿时的梦想，也是父母的期盼。如今在自己 20 岁这一年梦想成真，我将珍惜自己在部队中磨砺的机会，为国防事业贡献力量。”金浩文的父亲是首批两年义务兵的退役军人，从小以军营故事和国防教育浸润儿子的成长，培养了金浩文的家国情怀。

父亲在现场动情地说：“作为一名老兵，我深知军人的责任与荣

耀。今天看到儿子接过这份使命，既自豪又激动，相信他能在军营中成长为一名优秀的军人。”

新泾镇武装部部长万金标结合自身经历勉励金浩文：“部队是一个大熔炉，能够磨砺意志、提升能力。希望你在部队中不怕吃苦、勇于挑战，努力成长为一名有担当、有本领的军人。”

新泾镇退役军人工作站表示，将全力做好新兵的后勤保障工作，确保新兵无后顾之忧地踏上征程。工作站负责人介绍：“我们将持续关注新兵家庭的需求，落实各项优抚政策，让新兵在部队安心服役，让家属在家乡放心生活。”据了解，2021 年新泾镇输送的两位青年，退役后依靠自身努力，成功通过了考

试，成为了人民警察。从光荣的人民子弟兵到光荣的人民警察，他们的经历不仅展现了军旅生涯对个人成长的深远影响，也为更多适龄青年树立了参军报国的信心。

据悉，今年上半年，新泾镇征兵工作在军地共同努力下，多措并举、全力推进，确保征兵工作全过程公开透明。此次欢送大会的举行，进一步增强了入伍新兵的光荣感、使命感和责任感，也持续激发了广大适龄青年参军报国的热情。

接下来，金浩文将承载着家乡人民的期盼与祝福，开启青春热血的军旅生涯。新泾镇将继续发扬拥军优属的优良传统，为国防事业贡献力量，为强军梦注入新的活力。

